

अमर उजाला

7 पृष्ठ • 1 बैद्यनाथ प्रदेस • 19 संस्करण • उत्तर प्रदेश • जलसंध • हिमाचल • जम्मू-कश्मीर • दिल्ली • हरियाणा • पंजाब • पंजीक

सोनीपत

फरवरी 18, 2018

रविवार

अमर उजाला

सफलता का एकमात्र मंत्र है पुनः उत्थान

एसआरएम विश्वविद्यालय में हुआ दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन, शोधार्थियों ने प्रस्तुत किए गए शोध पत्र

अमर उजाला धरम सोनीपत

एसआरएम विश्वविद्यालय में आयोजित इंटरनेट जैट एंड डिस्ट्रीब्यूटेड एनवायरमेंट फॉर कम्प्यूटेशन पर दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन किया गया। सम्मेलन विश्व प्रख्यात डेल्टा इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी के अध्यक्ष प्रो. राजेंद्र कुमार अनायत व अन्य अंतरराष्ट्रीय शोधार्थियों के सहभागिता के साथ आयोजित किया गया। सम्मेलन के अंतर्गत शोधार्थियों ने अपने शोध पत्र प्रस्तुत किए।

वंदना से हुआ। डॉ. राजेंद्र कुमार अनायत ने कहा कि पुनः उत्थान सफलता का एकमात्र मंत्र है। इससे पुनः उत्थान का लिए एनवायरमेंट फॉर कम्प्यूटेशन का उपयोग करना चाहिए। विश्व अर्थव्यवस्था में बदलाव आ रहा है, जो हमें नए अवसर प्रदान करता है, जिसे हमें सही ढंग से समझना और उसका उपयोग करना चाहिए।

प्रणाली को बेहतर बनाना जा सकता है। डॉ. राजेंद्र कुमार अनायत ने कहा कि आज शिक्षण संस्थाओं को समुद्र करने के लिए एनवायरमेंट फॉर कम्प्यूटेशन को अपनाना चाहिए। इससे शिक्षण प्रणाली में बदलाव आ रहा है, जो हमें नए अवसर प्रदान करता है, जिसे हमें सही ढंग से समझना और उसका उपयोग करना चाहिए।



सम्मेलन के दौरान मंचासीन मुख्यातिथि प्रो. राजेंद्र कुमार अनायत व अन्य।

हरिभूमि

हरिद्वार, दिल्ली, कलकत्ता व अयोध्या से एक साथ रोहताक, रविवार 18 फरवरी 2018 सप्ताह की खरी, विचार की

पुनः उत्थान ही सफलता का एकमात्र मंत्र है। अनायत...
 डॉ. राजेंद्र कुमार अनायत ने कहा कि पुनः उत्थान सफलता का एकमात्र मंत्र है। इससे पुनः उत्थान का लिए एनवायरमेंट फॉर कम्प्यूटेशन का उपयोग करना चाहिए। विश्व अर्थव्यवस्था में बदलाव आ रहा है, जो हमें नए अवसर प्रदान करता है, जिसे हमें सही ढंग से समझना और उसका उपयोग करना चाहिए।

PUNJAB KESARI PANIPAT

पंजाब केसरी

f /Pkesarionline SUNDAY • 18.2.2018 itube.com/punjabkesariv

अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन में देश-विदेश के विद्वान व शोधार्थियों ने लिया भाग



सम्मेलन के दौरान मंच पर उपस्थित मुख्यातिथि प्रो. राजेंद्र कुमार अनायत व अन्य।

शुक्र, 17 फरवरी (स.ह.): राजीव गांधी एजुकेशन सिटी स्थित एस.आर.एम. विश्वविद्यालय में वायरलेस इंटीलेजेंट एंड डिस्ट्रीब्यूटेड एनवायरमेंट फॉर कम्प्यूटेशन पर अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन आयोजित किया गया। सम्मेलन में देश-विदेश के अनेक विद्वान सहित छात्राओं ने हिस्सा लिया। यह सम्मेलन स्विगर-एन.एन.डी.ई.सी.टी. सोरग एवं एस.आर.एम. विश्वविद्यालय के कम्प्यूटर साइंस एवं इलेक्ट्रॉनिक्स एंड कम्प्यूटेशन इंजीनियरिंग विभाग के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित किया गया। सम्मेलन के मुख्यातिथि दीनबंधु छोट्टायम विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मुखल के कुलपति प्रो. राजेंद्र कुमार अनायत थे। सम्मेलन का गुपारंभ मा सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन

एवं सरस्वती चंदना से हुआ। इस मौके पर मुख्यातिथि, विद्वानों, शोधार्थियों व छात्रों का स्वागत करते हुए डॉ. राजेंद्र कुमार अनायत ने कहा कि आज शैक्षणिक संस्थाओं को समुद्र करने के लिए एनवायरमेंट फॉर कम्प्यूटेशन को अपनाना चाहिए। इससे शिक्षण प्रणाली में बदलाव आ रहा है, जो हमें नए अवसर प्रदान करता है, जिसे हमें सही ढंग से समझना और उसका उपयोग करना चाहिए।

मुख्यातिथि प्रो. राजेंद्र कुमार अनायत ने कहा कि पुनः उत्थान सफलता का एकमात्र मंत्र है। इससे पुनः उत्थान का लिए एनवायरमेंट फॉर कम्प्यूटेशन का उपयोग करना चाहिए। विश्व अर्थव्यवस्था में बदलाव आ रहा है, जो हमें नए अवसर प्रदान करता है, जिसे हमें सही ढंग से समझना और उसका उपयोग करना चाहिए।

वायरलेस संचार के महत्व को बताया



एसआरएम विवि में आयोजित कार्यक्रम में मंचासीन मुख्य अतिथि डॉ. राजेंद्र कुमार अनायत व अन्य • जागड़णा

जासं, सोनीपत : राजीव गांधी एजुकेशन सिटी स्थित एसआरएम विश्वविद्यालय के सभागार में शनिवार को वायरलेस इंटेलेजेंट एंड डिस्ट्रीब्यूटेड एनवायरनमेंट फॉर कम्प्यूटेशन विषय पर अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन किया गया। इसमें देश-विदेश के अनेक शिक्षाविद व छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। कार्यक्रम का शुभारंभ सरस्वती वन्दना से हुआ। इस दौरान दिल्ली से प्रो. संजय कुमार ने कहा कि वायरलेस, ज्ञान और वितरण प्रणाली का समुचित ज्ञान हमारे संचार साधनों को बेहतर बना सकता है। इससे हमारी सुरक्षा प्रणाली एवं कार्यक्षमता भी बढ़ेगी। मुख्य वक्ता के रूप में कनाडा के

रायसन विश्वविद्यालय के प्रो. आइसेक वाल्टन ने स्काइप के माध्यम से अपना संदेश पहुंचाया। उन्होंने कहा कि इस तकनीक माध्यम से हम डाटा को संरक्षित और सुरक्षित रखने की प्रणाली को काफी बेहतर बना सकते हैं। सम्मेलन में मुख्य अतिथि के तौर पर दीनबंधु छोट्टराम विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. राजेंद्र कुमार अनायत ने कहा कि पुनरुत्थान सफलता का एकमात्र मंत्र है। संचार में क्षेत्र में वायरलेस की महत्वपूर्ण भूमिका के बारे में विस्तृत जानकारी दी। इस मौके पर प्रो. अशोक, विक्रम बरागा, डॉ. पवन कुमार सिंह, डॉ. अजीत कुमार, डॉ. सुरजीत दत्ता, डॉ. संजय मलिक, डॉ. अरविंद आदि मौजूद रहे।

पंजाब केसरी
18 फरवरी 2018, रविवार

पुनरुत्थान सफलता का एकमात्र मंत्र है

सोनीपत, (पंजाब केसरी) : राजीव गांधी एजुकेशन सिटी स्थित एसआरएम विश्वविद्यालय के सभागार में वायरलेस इंटेलेजेंट एंड डिस्ट्रीब्यूटेड एनवायरनमेंट फॉर कम्प्यूटेशन पर अन्तरराष्ट्रीय सम्मेलन का भव्य आयोजन किया गया, जिसमें देश-विदेश के अनेक विद्वान, छात्र-छात्राएँ उपस्थित रहे। यह सम्मेलन स्पिंगर-एलएनडीएसटी सोरोज एवं एसआरएम विश्वविद्यालय के कम्प्यूटर साइंस एवं इलैक्ट्रॉनिक्स एंड कम्प्यूटेशन एंजीनियरिंग विभाग के संयुक्त तत्वाधान में किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ माँ सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती वन्दना से हुआ। अतिथि विद्वानों, शोधार्थियों, छात्र-छात्राओं का स्वागत करते हुए प्रो आई के शर्मा, डीन एकेडमिक्स ने कहा कि आज शैक्षणिक संस्थाओं को समृद्ध करने के लिए पठन पाठन की गुणवत्ता को सुधारने की परम आवश्यकता है।

रविवार 18 फरवरी, 2018
दैनिक भास्कर

तकनीक से हम डाटा को सुरक्षित कर सकते हैं : आइसेक

भास्कर न्यूज़ | सोनीपत

राजीव गांधी एजुकेशन सिटी स्थित एसआरएम विश्वविद्यालय के सभागार में शनिवार को वायरलेस इंटेलेजेंट एंड डिस्ट्रीब्यूटेड एनवायरनमेंट फॉर कम्प्यूटेशन विषय पर सम्मेलन हुआ। कार्यक्रम में प्रो. संजय कुमार ने कहा कि वायरलेस, ज्ञान और वितरण प्रणाली का समुचित ज्ञान हमारे संचार साधनों को बेहतर बना सकता है। इससे हमारी सुरक्षा प्रणाली एवं कार्यक्षमता भी बढ़ेगी। मुख्य वक्ता के रूप में कनाडा के रायसन विश्वविद्यालय के प्रो. आइसेक वाल्टन ने स्काइप के माध्यम से अपना संदेश पहुंचाया। उन्होंने कहा कि इस तकनीक माध्यम से हम डाटा को संरक्षित और सुरक्षित रखने की प्रणाली को काफी बेहतर बना सकते हैं। मुख्य अतिथि के तौर पर दीनबंधु छोट्टराम विवि के कुलपति प्रो. राजेंद्र अनायत ने कहा कि पुनरुत्थान सफलता का एकमात्र मंत्र है।

फरीदाबाद, नई दिल्ली, लखनऊ और रायपुर से प्रकाशित

पार्यायनियर

रविवार, 18 फरवरी 2018

शिक्षा की गुणवत्ता को सुधारने की आवश्यकता

पार्यायनियर समाचार सेवा | सोनीपत

राजीव गांधी एजुकेशन सिटी स्थित एसआरएम विश्वविद्यालय के सभागार में वायरलेस इंटेलेजेंट एंड डिस्ट्रीब्यूटेड एनवायरनमेंट फॉर कम्प्यूटेशन पर अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन किया गया, जिसमें देश-विदेश के अनेक विद्वान, छात्र-छात्राएँ उपस्थित रहे। यह सम्मेलन स्पिंगर-एलएनडीएसटी सोरोज एवं एसआरएम विश्वविद्यालय के कम्प्यूटर साइंस एवं इलैक्ट्रॉनिक्स एंड कम्प्यूटेशन एंजीनियरिंग विभाग के संयुक्त तत्वाधान में किया गया। अतिथि विद्वानों, शोधार्थियों, छात्र-छात्राओं का स्वागत करते हुए प्रो. आई के शर्मा, डीन एकेडमिक्स ने कहा कि आज शैक्षणिक संस्थाओं को समृद्ध करने के लिए पठन पाठन की गुणवत्ता को सुधारने की

पुनरुत्थान सफलता का एकमात्र मंत्र है : डॉ राजेंद्र कुमार

सकता है। डॉट्यू नई दिल्ली के प्रोफेसर मदन मोहन विषाठी ने कहा कि आज कंप्यूटीकृत डेटा निरंतर प्रणाली को बुद्धिमत्ता से नियंत्रित एवं प्रयुक्त किए जाने की आवश्यकता है, जिसमें संसंधनों का समुचित उपयोग हो सके। मुख्य अतिथि दीन बंधु छोट्टराम विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर डॉ. राजेंद्र कुमार अनायत ने कहा कि पुनरुत्थान सफलता का एकमात्र मंत्र है। आज के समय में वायरलेस इंटेलेजेंट एंड डिस्ट्रीब्यूटेड एनवायरनमेंट फॉर कम्प्यूटेशन को तेजी से बढ़ती विभिन्न क्षेत्रों में आवश्यकता के बारे में विस्तृत रूप से बताया।

एसआरएम यूनिवर्सिटी में आयोजित सम्मेलन में मंचासीन मुख्य अतिथि व अन्य। परम आवश्यकता है, जिसके लिए हमारी सुरक्षा प्रणाली एवं कार्यक्षमता भी बढ़ेगी। मुख्य वक्ता रायसन विश्वविद्यालय के प्रोफेसर आइसेक वाल्टन ने स्काइप के माध्यम से अपना संदेश पहुंचाते हुए कहा कि वायरलेस, ज्ञान और वितरण प्रणाली का समुचित ज्ञान हमारे संचार साधनों को बेहतर बना सकता है। इससे